

省教育厅与凤凰集团签署合作协议共建江苏智慧教育



江苏省教育厅与江苏凤凰出版传媒集团签署合作协议 现代快报记者 徐洋 摄

昨天下午，江苏省教育厅与江苏凤凰出版传媒集团签署合作协议，未来将在共建智慧教育数字资源、智慧教育应用服务体系、推进智慧教育大数据服务、智慧教育装备服务等领域合作。

现代快报记者 金凤

将共建优质数字化教育资源

凤凰传媒股份公司副总经理宋吉述介绍，此次江苏省教育厅与凤凰集团的合作主要有四个方面。

首先，双方将共建江苏智慧教育数字资源。将在基础教育、职业教育、高等教育和社会教育领域，系统建设一批具有引领和示范作用的优质数字化教育资源，重点合作建设数字教材、科技创新课程、网络课程等。

其次，双方共建智慧教育应用服务体系。推进智慧教学和学习系统的应用，加快推进信息技术与教育教学的深度融合。重点合作建设教师备授课系统、课堂互动系统、学生自主学习系统等。

第三，共同推进智慧教育大数据服务。建立资源与用户数据的伴随式采集机制，形成覆盖全省的智

慧教育大数据；开展数据的深度挖掘与分析，建立智能推送机制，为教师教学与学生学习提供智能化、精准化、个性化服务。

第四，共同推进智慧教育装备服务。通过合作向学校提供教育资源、教学应用服务等方式，促进数字化教育装备普及，提升智慧教育基础环境建设水平。

省教育厅将通过信息化专项资金投入等方式推进项目实施

凤凰出版传媒集团是中国出版业的龙头企业和省内大型国有文化企业，旗下上市公司江苏凤凰出版传媒股份有限公司的教育出版是集团的主业和传统优势，每年出版教育类图书数千种。

凤凰集团董事长张建康表示，“十二五”以来，凤凰集团致力于教

育出版数字化转型，开发了一批全媒体的数字化教育出版内容资源、高质量的数字化教育产品，建设了全国一流的云计算中心，形成了较强的软件技术开发能力和教育装备集成能力。近年，凤凰集团开发了智慧教育内容资源的在线发布与汇集平台，建成了配套凤凰版教材的凤凰学习网、凤凰教育网，还有面向全国中小学教师的凤凰学科网，面向职业教育师生的凤凰创壹教育云平台。

江苏省教育厅厅长沈健表示，江苏凤凰出版传媒集团作为全国规模最大、实力最强的文化产业集团之一，作为全国中小学教材第二大出版商，在优质数字教育资源建设及应用服务等方面具有很强的综合实力。“我们也将统筹协调相关部门全力推进有关合作项目，通过信息化专项资金投入、政府采购等方式推进合作项目的实施。”

南京公布一批人事任免名单

翁国玖任市政府办公厅主任

快报讯(记者 鹿伟)昨天，南京市人民政府网站公布了一批人事任免名单，涉及市政府办公厅主任、市住房保障和房产局副局长、市绿化园林局副局长、市文化广电新闻出版局副局长、市机关事务管理局副局长等职务。现代快报记者注意到，翁国玖同志任南京市人民政府办公厅主任，他此前担任市财政局局长；免去林克勤同志南京市人民政府办公厅主任职务，在今年南京市第十五届人民代表大会第四次会议上，林克勤当选为市第十五届人民代表大会常务委员会副主任。

具体如下：

翁国玖同志任南京市人民政府办公厅主任；免去林克勤同志南京市人民政府办公厅主任职务；免去王薇同志南京市发展和

改革委员会副主任、南京市区域合作交流办公室主任职务。

季斌同志任南京市人民政府办公厅副主任，试用期一年；

赵书健同志任南京市住房保障和房产局副局长，试用期一年，免去其南京市住房保障和房产局副巡视员职务；

兰文平同志任南京市住房保障和房产局副局长，试用期一年；

贺永顺同志任南京市绿化园林局副局长，试用期一年；

毛海城同志任南京市绿化园林局副局长，试用期一年；

朱海涛同志任南京市文化广电新闻出版局副局长，试用期一年；

王冬青同志任南京市文化广电新闻出版局副局长，试用期一年；

陈海健同志任南京市机关事务管理局副局长，试用期一年。

周宁同志任南京市人民政府副秘书长，免去其南京市公安局副局长职务；

刘力同志任南京市人民政府办公厅副主任，免去其南京市人民政府办公厅副巡视员职务；

章志强同志任南京市水务局副局长；

张擎同志任南京市机关事务管理局副局长。

高德臣同志任南京经济技术开发区管委会主任；

李万平同志任南京江宁经济技术开发区管委会主任；

陈潺嵋同志任南京高新技术产业开发区管委会常务副主任；

免去汪振和同志南京市人民政府副秘书长职务；

免去邢正军同志南京经济技术开发区管委会主任职务；

免去陈发喜同志南京江宁经济

宁启动车昨天试运行 最快5月15日正式开通

快报讯(通讯员 陆应果 记者 刘伟娟)昨天，宁启动车试运行，即按照正式开通后的列车运行数量，开行动车。这让部分乘客迫不及待想尝鲜。现代快报记者从上海铁路局获悉，5月15日起，铁路调整列车运行图，宁启通动车是其中一大亮点。不过，宁启动车开行时间未定，最快是5月15日。

虽然宁启动车还未正式开行，但是昨天，跟着上海铁路局的官方微博“@上铁资讯”，网友在网上体验了一把宁启动车的便利。根据“@上

铁资讯”小编播报，昨天上午9点，宁启动车从南京站出发，44分钟后到达扬州。10点25分，列车停靠泰州站。11点34分，列车抵达南通站。

现代快报记者了解到，宁启动车首班车是D5502次，7:04从南京站发车，沿途7:54到扬州，8:28到泰州、8:40到姜堰、9:01到海安县、9:35抵达南通。具体开行日期，最快是5月15日。一旦确定通车时间，12306网站将开售宁启动车的火车票。因此，想坐宁启动车，可通过12306网站进行实时查询。

下周三油价可能迎来“两连涨”

快报讯(记者 张瑜)在4月26日油价经历今年首次上调后，下周三可能将迎来两连涨了。昨天是本轮调价周期的第七个工作日，按照目前多家成品油分析机构的测算，预计5月11日24时油价窗口开启，成品油价格可能上调130元-150元/吨，折合汽柴油升价大概每升涨1毛钱。当然，接下来还有三个工作日窗口才开启，调价幅度如何还要看国家发改委的通知。

在上次调价之前，国内成品油已经历了六轮不调，4月26日24时起，国内汽、柴油价格每吨分别提高165元和160元，江苏的92号国V汽油每升涨0.14元，涨到了5.68元/升。在调价过后，国际油价在多空

因素共同作用下走势震荡。中宇资讯的数据显示，到北京时间5月6日，即本轮第7个工作日，测算原油变化率为4.83%，暂预计5月11日24时成品油零售限价上调130元/吨，折合汽油升价大概每升上调9分钱。

在上次油价上调后，现代快报记者从中石化南京石油分公司获悉，中石化旗下还是有20多个加油站有让利促销活动的，汽油、柴油最多每升让利2毛钱，92号汽油让利后实际售价5.48元/升。据介绍，参加让利促销活动的多数是0号柴油，让利幅度为每升0.1-0.2元不等，而在顺达、晓庄、湖熟等加油站，92号国V汽油让利幅度为0.14-0.2元不等。

江苏两部门发文 保障女性平等就业权

快报讯(记者 项凤华)昨天，江苏省人力资源和社会保障厅与江苏省妇女联合会联合出台《关于促进女性平等就业权利保障工作的意见》，明确要求任何单位在录用人员时不得以性别或变相以性别为由拒绝录用女性或者提高女性录用标准，不得在劳动合同中规定或以其他方式变相限制女性结婚、生育。

各级人社部门将建立健全常态化监管机制，将企业遵守各项女性就业和特殊保护政策的情况纳入企业劳动保障诚信征信系统。对存在严重侵害女性劳动权益违法行为的用人单位，劳动保障监察机构将安排专人上门约谈并督促整改，必要时联合妇联组织向信用部门和社会公布。女性求职时如果遇“隐形门槛”，可进行维权。

江苏下达孤儿基本生活保障省补资金3827万

快报讯(记者 张瑜)昨天，现代快报记者从江苏省财政厅网站获悉，为进一步做好全省孤儿基本生活保障工作，省财政近期下达了2016年孤儿基本生活保障省补资金3827万元。据介绍，这部分省补资金将专项用于保障失去父母、查找不到生父母的未满18周

岁的未成年人，以及未满18周岁感染艾滋病病毒儿童基本生活的支出。此外，近期省财政还下达省补地区城乡医疗救助补助资金1.1亿元，推进城乡医疗救助工作，缓解困难群众看病就医困难，加上2015年12月提前下达的1.1亿元，全年预算共计安排省补资金2.2亿元。